

Jegyzőkönyv

Mutató:

Határozat tárgya:	Határozat száma:	Oldal
A Képviselő-testület 2022. július 7-i ülésének napirendi pontjaira tett javaslat elfogadásáról	78/2022.(VII.07.)	
Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről	79/2022.(VII.07.)	
Képviselői kérdések, felszólalások	-	
Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2004. (IV.30.) rendelet módosításáról	6/2022. VII.07)	
Besenyszög város teljes közigazgatási területére vonatkozó új településrendezési eszközeinek vonatkozó véleményezési eljárása során beérkezett vélemények elfogadásáról, illetve el nem fogadásáról	80/2022.(VII.07.)	
Besenyszög Város teljes közigazgatási területére vonatkozó új településrendezési eszközeire vonatkozóan a partnerségi egyeztetés során beérkezett vélemények elfogadásáról és lezárásáról	81/2022.(VII.07.)	
Beszámoló a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2021. évi tevékenységéről	82/2022.(VII.07.)	
Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi tevékenységéről	83/2022.(VII.07.)	
Tájékoztató a Besenyszögi Eszterlanc Óvoda és Konyha, konyha telephely nyári zárva tartásáról	84/2022.(VII.07.)	
TOP Plusz-1.3.2-21 Fenntartható városfejlesztés felhívásra benyújtandó pályázat előkészítéséhez kapcsolódó Projekt-előkészítő tanulmány elfogadásáról	85/2022.(VII.07.)	
A „ZÖLDÜLŐ Besenyszög projekt – Sportliget kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról	86/2022.(VII.07.)	

Készült: Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. július 7-én** az I. emeleti Tárgyalóteremben megtartott soron következő üléséről

Jelen vannak: Balogh Zoltán polgármester, Palyafári János alpolgármester, Nagyné Donkó Gabriella, Berényi Ambrus, Szabó Tibor képviselők

Távol vannak: Danyi Gyuláné, Lukácsné Boros Anikó képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak közül megjelent:

Dr. Kelles Mária jegyző

Válócziné Szakali Tünde óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Marietta

Balogh Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai közül **5 fő megjelent**, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.

A Képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot hozza:

78/2022. (VII.07.) számú határozat

A Képviselő-testület 2022. július 7-i ülése napirendi pontjaira tett javaslat elfogadásáról

Beszenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendeket tárgyalja:

- 1) **Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 2) **Képviselői kérdések, felszólalások**
Előadó: Képviselők
- 3) **Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2004. (IV.30.) rendelet módosítására**
Előadó: Dr. Kelles Mária jegyző
- 4) **Előterjesztés Beszenyszög város teljes közigazgatási területére vonatkozó új településrendezési eszközeinek vonatkozó véleményezési eljárása során beérkezett vélemények elfogadására, illetve el nem fogadására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 5) **Előterjesztés Beszenyszög Város teljes közigazgatási területére vonatkozó új településrendezési eszközeire vonatkozóan a partnerségi egyeztetés során beérkezett vélemények elfogadására és lezárására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 6) **Beszámoló a Szolnoki Hivatásos Tűzoltó-Parancsnokság 2021. évi tevékenységéről**
Előadó: Dékány László t. alezredes parancsnok
- 7) **Beszámoló a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2021. évi tevékenységéről**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester
- 8) **Tájékoztató a Beszenyszögi Eszterlánc Óvoda és Konyha, konyha telephely nyári zárva tartásáról**
Előadó: Válócziné Szakali Tünde óvodavezető
- 9) **Előterjesztés TOP_Plusz-1.3.2-21 Fenntartható városfejlesztés felhívásra benyújtandó pályázat előkészítéséhez kapcsolódó Projekt-előkészítő tanulmány elfogadására**
Előadó: Balogh Zoltán polgármester

10) Előterjesztés a „ZÖLDÜLŐ Besenyszög projekt – Sportliget kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

11) Előterjesztés Fejes Levente 5071 Besenyszög, Táncsics út 6. szám alatti lakos kérelme a besenyszögi 334/3 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

12) Előterjesztés Dóka Pál 2740 Abony, Tószegi út 25. szám alatti lakos kérelme a besenyszögi 144 hrsz.-ú és a besenyszögi 2176 hrsz.-ú ingatlan megvásárlására

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

A határozatról értesülnek:

1.) Képviselő- testület tagjai H.

I. Napirendi pont tárgyalása:

Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről

Előadó: Balogh Zoltán polgármester

2022. június 9.: Dr. Nagylaki Tamás háziorvos keresett meg és tájékoztatott arról, hogy bár szívesen végzi a háziorvosi teendőket, de csak helyettesítés jogcímén tudja azt ellátni, ennek oka, hogy a finanszírozás kedvezőtlen azon fiatal orvosok számára, akik praxis jogot szereznek és így látják el a körzetben a feladatot.

2022. június 13.: Hubai Imrével a Közgyűlés Elnökével folytattam egyeztetést azzal kapcsolatban, hogy a Besenyszögi Ipari Park hogyan illeszthető be a megyei területrendezési tervbe.

2022. június 16.: Martfű Városának meghívására részt vettem az idősek nappali ellátását végző intézmény átadásán. A régen iskolaként funkcionált épületszárnyban a mai kornak megfelelően alakították ki a pihenőszobákat, közösségi helyiségeket, ahol egyben biztosítják a melegített konyhán keresztül az étkeztetést is. Öröm volt látni, hogy egy régi funkcióját veszített épületet hogyan lehet újra élettel megtölteni.

2022. június 18.: Jószomszédok pályázat keretén belül vendégül láttuk a környező településeket, ezután Kőtelekre mentünk majd Nagykörűbe.

2022. június 21-24.: Szabadságomat töltöttem.

2022. június 25.: A délelőtti folyamán Jegyző Asszonnyal az Elszármazottak Találkozóján vettünk részt. Délután pedig Városnap volt, ahol Kiss Ernőnének „Besenyszög Város

Díszpolgára” Címet adományoztam és a Rózsák Táncműhelynek pedig a „Besenyszög Városért” díjat.

2022. június 28.: Pedagógusnapot tartottunk, Pedagógiai Díjat adományoztam Varga Józsefnének és Kiss Bélánének.

2022. június 29-30.: Szabadságomat töltöttem.

2022. július 6.: A TOP 2.1.2 pályázatról kellett tájékoztatást adnom az Államkinestáron keresztül az Irányító Hatóságnak, hogy látunk-e esélyt a projekt megvalósítására. Tájékoztattam őket, hogy a Képviselő-testület éppen ma 2022. július 7-én tárgyalja az új közbeszerzési eljárás megindítását.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

79/2022. (VII.07.) számú határozat

Beszámoló két ülés közötti fontosabb eseményekről

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.

A határozatról értesülnek:

1. Képviselő- testület tagjai H.
2. Balogh Zoltán polgármester H.
3. Irattár

II. Napirendi pont tárgyalása:

Képviselői kérdések, felszólalások

Előadó: Képviselők

Nagné Donkó Gabriella: A Szegfű úton van gyógyászati segédeszközök bérlésére lehetőség, arról lehet többet tudni?

Balogh Zoltán: Mi sem tudunk róla semmit.

Dr. Kelles Mária: Én is csak az interneten láttam.

Szabó Tibor: Egy észrevétel a Besenyszögön áthaladó kamionos forgalomról, valamelyik nap az út szélén bicikliztünk és ledudálnak a kamionok. Történt ezzel kapcsolatban valami, hogy a kamionokat ki tudjuk innen tiltani?

Balogh Zoltán: Legutóbb a rendőrnek szoltunk. Azóta minden autót kameráznak, bemérik csak éppen a kamionosokat nem fogják meg. Amint itt van a rendőrautó egy kamion sem jön erre.

Palyafári János: Ahogy észreveszem mindig dél környékén jönnek. Jöjjenek reggel 7 óra körül. Meg ne a városközpontban álljon meg, hanem a város széléken.

Balogh Zoltán: Majd írunk egy levelet a kapitány úrnak, hogy más időpontban jöjjenek.

Szabó Tibor: Beszéltünk már róla, mobil szanitert nézünk majd, veszünk az idén?

Balogh Zoltán: Ha a költségvetés engedi, veszünk.

Szabó Tibor: Az iskolával kapcsolatban döntöttek már?

Balogh Zoltán: Az utolsó információm az, hogy a Szolnoki Tankerület veszi át 2022. szeptember 1-jén. Erről döntött már az Államtitkár és erről adott tájékoztatást Szutorisz-Szügyi Csongornak. Ennek a levélnek a másolatát mi is megkaptuk, továbbította nekünk is a Tankerület Igazgatója.

Szabó Tibor: Csak azért, mert többször is hangsúlyozta a KOSZISZ, hogy nem adják át.

Balogh Zoltán: Nem ez volt a döntés. Azt mondták, hogy nem tartják még időszerűnek azt, hogy ezt az átadási folyamatot elindítsák. Erre a Tankerület igazgatója azt mondta, hogy amikor visszajön a szabadságról július 15-i héten, elkezd a folyamatot.

Szabó Tibor: Csarnok?

Balogh Zoltán: A csarnokról nem tudok. Ki van adva a Szolnoki Városfejlesztőnek, nem mi rajtunk múlik. Bízom benne, hogy a forrás elegendő lesz.

Szabó Tibor: A BES-ÁSZ-al kapcsolatban van valamilyen információnk?

Balogh Zoltán: Én úgy tudom, hogy kijavították azokat a hibákat, amik miatt felfüggesztették a vágást. Még nem beszéltem a Kft ügyvezetőjével, de épp ma láttam, hogy az ÁNTSZ-nek a NÉBIH-nek a felügyelőjével (aki bezárta) jöttek ki épp az irodából. Ami azt jelenti, hogy valószínű kijött egy szemlére, de hogy ez egy végleges szemle volt, vagy csak egyeztetés azt nem tudom.

Szabó Tibor: Jött a nyár, fagyiznak az emberek. Még mindig nincs ott kuka, tudunk oda vinni?

Balogh Zoltán: Beszéltem a Műszaki csoporttal és július második felére ígérték. Játszótér, park stb.

Palyafári János: A TSZ iroda mellé is már ki lehetne helyezni. Rendezvények vannak, ott gyülekeznek a sarkon, oda is kell.

Szabó Tibor: A közösségi helység nagyon kellene már. Nagyon sok mindent vettem a TAO-ból és egyszerűen nem tudjuk hová tenni. Vagy esetleg van-e bármilyen tárolója az önkormányzatnak?

Balogh Zoltán: Holnap megnézem hogy áll a helység és beszéljünk.

Palyafári János: Az Erzsébet-kertben a régi daráló épülete?

Nagyné Donkó Gabriella: Azt a Karitasz használja.

Berényi Ambrus: Az íjászok pl. pályázatból nyertek egy tárolót.

Balogh Zoltán: A TAO-ból nem lehet tárolót venni, amiben ezek az eszközök elférnének?

Szabó Tibor: Sajnos nem.

Berényi Ambrus: Mivel az íjászok nyertek egy újat meg lehetne kérdezni, hogy a régi tárolójukat használják-e vagy esetleg kölcsön adják, hogy bepakolhassatok addig, amíg nem lesz hely az eszközeiteknek.

Szabó Tibor: A közhasznúak közé nem lehetne férfit felvenni? A pályára is kellene egy férfi munkaerő.

Balogh Zoltán: Régen az önkormányzatokat lefinanszírozták ezekre a feladatokra. Aztán csökkenteni kellett az önkormányzat költségvetését Így is csökkentettek a pénzeket és a létszámokon. De egyébként is nagyon kevesen vannak, akikre lehet is számítani.

Berényi Ambrus: A múltkor voltak közhasznúak a Múzeumban, Melinda maximálisan meg volt velük elégedve.

Palyafári János: Sok településen hoztak olyan rendeletet, ami a köztisztaságra vonatkozik vagy egyszerűen csak az élhető környezetre. Olvasgattam, nézegettem más települések hogyan szabályozzák ezt. Kötelek a lakos a járdát, árkot, a háza előtti területet, előkertet rendben tartani. Sok helyen beleírják, hogy nem lehet kint tárolni huzamosabb ideig építőanyagot vagy bármit. Vagy ha kint van mert még kell, akkor közterület használati engedélyt kérjen. Tartsa rendbe a saját telkét, szükség esetén végezzen ráégsálóírtást. Ami tetszett ahogy olvasgattam, hogy ami nem kerti vagy dísznövény az nem lehet 20 cm-nél magasabb.

Berényi Ambrus: Jó, de hogy tartassa ezt be?

Palyafári János: A hatóság akkor tudja ezt betartatni pl. jegyző asszony is akkor tud kiküldeni egy levelet/felszólítást, ha hivatkozik jogszabályra. Meg mellette még az is ott volt, hogy 500.000 Ft-ig lehet bírságotolni.

Dr. Kelles Mária: Most is van ilyen rendeletünk, de hogy hajtom be rajta?

Szabó Tibor: Akkor minden olyan embert felszólítunk, aki hasonló problémával él. Most felszólíthatjuk őket, szám szerint mondjuk 10 házat/családot érint, de azok pont azok az emberek/családok, akiktől egy vasat sem fogunk tudni behajtani.

Balogh Zoltán: János, ha segítesz hol olvastad ezeket, utána járunk. Meg a parkolásra is volt szabályzatunk.

Szabó Tibor: Én egyszer már felvettem, nem fontoljuk meg a domború tükröt, hogy kilássunk a kereszteződéseknél és a kerékpárúton haladókat is lehessen látni időben, ha kocsival megyünk? Nem hiszem, hogy nagyon sokba kerül és nem is kellene olyan sok.

Balogh Zoltán: Nem rég volt bent nálam egy besenyszögi lakos, aki a Magtárhoz is javasolta a tükröt mert a Szolnokról érkezőket nem igazán lehet látni a fáktól.

Szabó Tibor: Ha már itt tartunk a Petőfi úti buszmegállóhoz is kellene.

Berényi Ambrus: Az mennyire jogszabályhoz kötött?

Balogh Zoltán: A Közúttól biztosan kell hozzájárulást kérni.

Palyafári János: Van ez a kerítés építés. Az, hogy ki melyik oldalt csinálja meg, melyik kié, ez le van írva valahová vagy ezt csak így szokás?

Balogh Zoltán: Szerintem ez nincs még rendeletbe sem foglalva.

Palyafári János: Ha józan paraszti ésszel belegondol az ember, a ház háta mögé húzok valamit aztán kész, mindegy, hogy milyen, úgy sem nagyon lesegetem. Ha kimegyek a házból akkor a szomszéd által felhúzott kerítést látom. Nem lehetne ezt megfordítani, hogy maga előtt kelljen keríteni és oda olyat csinál, ami jól is néz ki és szívesen lát, ha kimegy a házból?

Nagyné Donkó Gabriella: Szerintem jogos.

Palyafári János: Azért kérdezem, hogy ez csak szokás vagy törvényi előírás?

Szabó Tibor: Ez így szokás.

Balogh Zoltán: Visszatérve, az autókra is lehetne valamilyen szabály. Rengetek autó parkol az út szélén és ahol szűk utca van, ott néha gondot okoz. Arra nem képesek, hogy beálljanak az udvarra vagy a bejáróra.

Palyafári János: 15 évvel ezelőtt volt egy javaslatom, hogy mivel a Közút nem engedi a várakozni tilos táblát. Mennyi lehet egy ilyen tábla 20.000 Ft?

Berényi Ambrus: Az a baj nem úgy van, hogy kiteszek egy táblát.

Palyafári János: A mellékúton kiteheted, az a miénk. A főútra nem lehet.

Balogh Zoltán: Jó, jegyző asszony utána jár, hogy más települések ezt hogyan oldják meg.

III. Napirendi pont tárgyalása:

Előterjesztés az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2004. (IV.30.) rendelet módosítására

Előadó: Dr. Kelles Mária jegyző

Dr. Kelles Mária: A vagyonrendeletünk mellékletét kell módosítanunk. Egyrészt 2020-ban volt utoljára módosítva és a közben eladásra került ingatlanok kikerülnek a rendelet mellékletéből. Az anyag, amit kiküldtünk a testületnek az már a módosított verzió.

Balogh Zoltán: Egy részét akkor tudomásul vesszük mert azok tények. Azt kell eldönteni, hogy ezeket kivegyük-e és forgalomképes legyen.

Szabó Tibor: Az a rész, ami a 8-asnál van és több vevő van rá azt nem biztos, hogy el kellene adni. Elakarjuk azt adni, olyan klassz hely, tavaly is beszélünk erről.

Balogh Zoltán: Úgy vagyok vele, ha már eladjuk akkor Besenyszöginek adjuk inkább, mint egy idegennek, akit nem is ismerünk.

A napirendi ponttal kapcsolatban más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a Képviselő-testület egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadja a rendelet mellékletének módosítását.

Besenyszög Község Önkormányzat Képviselő-testülete
6/2022. (VII.07.) rendelete
az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló
11/2004. (IV.30.) rendelet módosítására

Besenyszög Község Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontja és (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV törvény 16. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 109. § (4) és 143. § (4) bekezdés i) pontjában, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény 13. § (1) bekezdés és 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1.§

A rendelet 1. számú melléklete e rendelet 1. számú melléklete szerint változik.

2.§

A rendelet 3. számú melléklete e rendelet 2. számú melléklete szerint változik.

3.§

E rendelet a kihirdetés napját követő napon lép hatályba.




Balogh Zoltán
Polgármester


Dr. Kelles Mária
jegyző